
ŠTEPANJSKO NASELJE
Zadnjega dne v avgustu je bila v krajevni

skupnosti Štepanjsko naselje odprta nova
šola, zgrajena iz sredstev safnoprispevka
občanov Ljubljane in sredstev, ki jih je pri-
spevala občinska skupščina. Celotna inve-
sticija je skupaj z opremo in učili veljala
42.917.978 dinarjev. Šola, ki nosi ime po
narodnem heroju Karlu Destovniku-Ka-
juhu, je moderno grajena in opremljena.
lma 24 učilnic za razredni in predmetni
pouk in oddelke podal jšanega bivanja, dve
telovadnici, knjižnico, razdelilnico hrane,
moderne garderobe, zaklonišča in številna
športna igrišča zunaj šole.

Na slovesni otvoritvi so vsi govorniki —
naj jih imenujemo: predsednik zbora dele-
gatov KS dip. inž. Vlado Ovčar, predsed-
nik KK SZ£)L dr. Jože Korošec in pred-
sednik občinske skupščine Marjan Moškrič
— povdarili pomembnost otvoritve
»hrama učenosti« ter bogat pomen samo-

prispevka in solidarnosti občanov Ljublja-
ne. Hkrati pa so opozorili na hitro se bliža-
joči referendum za samoprispevek 11, s ka-
terim bo Štepanjsko naselje dobilo še eno
šolo in otroški vrtec. Zato ni bil odveč
poziv krajanom Štepanjskega naselja, da
se glasovanja za novi samoprispevek pol-
noštevilno udeležijo.

Trak je prerezal in predal šolo izobraže-
valnemu namenu predsednik sveta kra-
jevne skupnosti Andrej Rajsman.

Slovesne otvoritve so se med številnimi
gosti udeležili tudi Vinko Hafner — sekre-
tar MK ZKS Ljubljana, Vinko Verbec —
predsednik mestnega sveta zveze sindika-
tovh Tone Klemen — sekretar MK SZDL
in Dare Ravnikar — sekretar MS ZS
Ljubljana.

Ob otvoritvi je bilo šoli predano tudi
uporabno dovoljenje, tako da se je že na-
slednjega dne lahko začel redni pouk.

Krajani Štepanjskega naselja so 2. sep-
tembra dobili še en prepotreben objekt.

Odprta je bila samopostrežna trgovina
NAMA. V novi trgovini, ki ima 360 m*
prodajnega prostora, so na voljo vsi živilski
in prehrambeni artikli ter bife. V trgovini
dela 28 prodajalk, poslovodja pa je Franc
Mehle. Po obisku sodeč bodo imeli dovolj
dela, če bodo hoteli preskrbeti skoraj 7000
krajanov.

Na otvoritvi je direktor NAME tovariš
Jereb podaril 2.500 dinarjev za novi vrtec,
ki ga gradijo v neposredni bližini trgovine.
Za to humano dejanje se Nami zahvalju-
jejo poleg malčkov tudi starši in družbeno-
politične organizacije naše krajevne skup-
nosti.

Zadeve, ki jih morajo krajani urejati na
krajevni skupnosti, lahko opravijo vsak
dan na sedežu le-te, ulica Veljka Vlahoviča
31 od 9. do 13. ure ali po telefonu št.
43-900.
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